Catologo Libreria Viborada

o :

" LA CENTURIA DI FERRO
B LA PATTUGLIA EROICA |

Product Description

La centuria di ferro. La pattuglia
eroica n. 65, Il generale Antonio
Baldissera (il costruttore della
colonia eritrea)

Read More

SKU: 15744
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Edmondo Zavattarieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1935

In 16, pp. 118. Legatura cartonata mezza tela. Lievissime fioriture alle sguardie rilegato Buono

(Good) (15744)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-eroica-n-65-il-generale-antonio-baldissera-il-costruttore-della-colonia-eritrea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La centuria di ferro. La pattuglia
dei martiri n. 56, Cesare Battisti

Read More

LA CENTURIA DI FERRO | sku: 15715

“LA PATTUGLIA DEI MARTIRI =
: ol TR b e

& Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Ambrogio Bollatieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937

Product Description
In 16, pp. 117. Legatura cartonata mezza tela. Timbro di biblioteca estinta. Lievissime fioriture

alle sguardie rilegato Buono (Good) (15715)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-martiri-n-56-cesare-battisti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

;
: . La centuria di ferro. La pattuglia
LA CENTURIA DI FERRO . )
LA PATTUGLIA DELL'UNITA dell'unit??, n. 18 Massimo
N. 18
D'Azeglio

jr NATALE BIANCHI

Read More
MASSIMO D’AZEGLIO  sku: 18579
| Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Natale Bianchieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937

CASA EDITRICE OBERDAN ZUCCHI S. A.
MILANO - VIA CESARE BATTISTI, 8
1937-XV

Product Description
In 16, pp. 130. Legatura editoriale in piena pelle con fascio impresso alla copertina anteriore,
titoli dorati al dorso che si presenta leggermente sbiadito rilegato Buono (Good) (18579)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dellunit-n-18-massimo-dazeglio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

| ' La centuria di ferro. La pattuglia

. LA CENTURIA DI FERRO dei combattenti n. 72, Raffaele
F LA PATTUGLIA DEI COMBATTENTI

| 4R e Luigi Cadorna

- PIETRO GORGOLINI Read More

| Raffaele e Luigi Cadorna SKU: 18578

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Pietro Gorgolinieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937

CASA EDITRICE OBERDAN ZUCCHI 5. A.
MILANO - VIA CESARE BATTISTL 8
1937.XV

Product Description
In 16, pp. 119. Legatura editoriale in piena pelle con fascio impresso alla copertina anteriore,
titoli dorati al dorso che si presenta leggermente sbiadito rilegato Buono (Good) (18578)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-combattenti-n-72-raffaele-e-luigi-cadorna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

-

: " La centuria di ferro. La pattuglia
e Lo lffco[jﬁﬂm dei combattenti n. 75, Armando
' N. 75 Diaz
o o & A Read More

ARMANDO DIAZ SKU: 18577

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Corselli Rodolfoeditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1940
CASA EDITRICE OBERDAN ZUCCHI S. A.

MILANO - VIA CESARE BATTISTI, 8
1937-XV

Product Description
In 16, pp. 123. Legatura editoriale in piena pelle con fascio impresso alla copertina anteriore,
titoli dorati al dorso che si presenta leggermente sbiadito rilegato Buono (Good) (18577)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-combattenti-n-75-armando-diaz/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La centuria di ferro. La pattuglia

LA CENTURIA DI FERRO

LA PATTUGLIA DEI GRANDI SPIRITI dei grandi spiriti n. 39, Cesare
oy Abba
Read More

SKU: 18576
Price: 18,00€

CESARE ABBA Stock: instock

Categories: Saggi

MARCUS DE RUBRIS

autore: Marcus De Rubriseditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1938

Casa Editrice Oberdan Zucchi S. A.
Milano - Via Cesare Battisti, 8
1938-XVII

Product Description
In 16, pp. 118. Legatura editoriale in piena pelle con fascio impresso alla copertina anteriore,
titoli dorati al dorso che si presenta leggermente sbiadito rilegato Buono (Good) (18576)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-grandi-spiriti-n-39-cesare-abba/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La centuria di ferro. La pattuglia

r—

LA CENTURIA DI FERRO

LA PATTUGLIA DEY GRANDI SPIRITI dei grandi spiriti n. 33, Giovanni
Si Berchet
Read More
ON. FAUSTO BIANCHI SKU: 18575

GIOVANNI BERCHET  Price: 18,00¢€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Fausto Bianchieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1938
Casa Editrice Oberdan Zucchi S. A.

Milano - Via Cesare Battisti, 8
1938-XVI

Product Description
In 16, pp. 114. Legatura editoriale in piena pelle con fascio impresso alla copertina anteriore,
titoli dorati al dorso che si presenta leggermente sbiadito rilegato Buono (Good) (18575)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-grandi-spiriti-n-33-giovanni-berchet/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

LA PaTTUGL K

Product Description

La centuria di ferro. La pattuglia
eroica n. 63, Il generale
Salvatore Pianell. Ministro della
Guerra del Regno delle Due
Sicilie durante lI'impresa dei
Mille.

Read More

SKU: 15743
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: FETTARAPPA SANDRI Carloeditore: Oberdan
Zucchiluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1938

In 16, pp. 115. Legatura cartonata mezza tela. Lievissime fioriture alle sguardie rilegato Buono

(Good) (15743)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-eroica-n-63-il-generale-salvatore-pianell-ministro-della-guerra-del-regno-delle-due-sicilie-durante-limpresa-dei-mille/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La centuria di ferro. La pattuglia
eroica n. 68, Gosu?? Borsi
volontario di guerra

Read More

SKU: 15730
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Goacomo C. Bacap??editore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1940

GIOSUE BORSI
GIACOMO C. BASCAPE <4 88

Product Description

In 16, pp. 110. Legatura cartonata mezza tela. Lievissime fioriture alle sguardie rilegato Buono
(Good) (15730)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-eroica-n-68-gosu-borsi-volontario-di-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La centuria di ferro. La pattuglia
dei condottieri n. 27, Carlo
Cattaneo

LA CENTURIA DI FERRO |

Read More

SKU: 15725
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Antonio Montieditore: Oberdan Zucchiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1937

Product Description
In 16, pp. 115. Legatura cartonata mezza tela. Lievissime fioriture alle sguardie rilegato Buono

(Good) (15725)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-condottieri-n-27-carlo-cattaneo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La centuria di ferro. La pattuglia
dell'unit?? n. 19, Quintino Sella

; Codese i  Read More
LA CENTURIA DI FERRO & gyy: 15722

LA PATTUGLIA

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Enrico Grimaldieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1939

Product Description
In 16, pp. 124. Legatura cartonata mezza tela. Lievissime fioriture alle sguardie rilegato Buono

(Good) (15722)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dellunit-n-19-quintino-sella/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La centuria di ferro. La pattuglia
dei combattenti n. 74, Tito
Acerbo

LA CENTURIA DI FERRO

. LA PATTUGLIA DEI COMBATTENTI

Read More

SKU: 15717
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Esposito Giovannieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1938

Product Description
In 16, pp. 85. Legatura cartonata mezza tela. Lievissime fioriture alle squardie rilegato Buono

(Good) (15717)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-combattenti-n-74-tito-acerbo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

